



*В Ассоциации страховщиков жизни (АСЖ) подвели итоги первого полугодия 2017 года: премии членов ассоциации (23 компании, охватывающие практически весь рынок СЖ) выросли на 60% по отношению к аналогичному периоду прошлого года.*

В I квартале рост был вдвое меньше — 30%. Объем собранных премий составил 140,7 млрд рублей. Размер страховых выплат по всем видам личного страхования за полугодие вырос на 19,75% по сравнению с первым полугодием прошлого года и составил 20,4 млрд рублей. Выплаты по «жизни» выросли на 32%, до почти 16 млрд рублей.

«Страхование жизни стало лидирующим видом страхования по сбору премии. Это, очевидно, требует более внимательного отношения со стороны регуляторов к достаточности капитала, качеству активов и стандартам работы с клиентом основных участников рынка. Это также требует более внимательного отношения самих страховщиков к тому, как сохранить лояльную клиентскую базу и репутацию индустрии. И это также заставляет и тех, и других уже сегодня думать о том, как рынок будет развиваться в ближайшие три — пять лет и какие драйверы придут на смену ИСЖ», — прокомментировал итоги полугодия президент АСЖ Александр Зарецкий.

В качестве возможных будущих драйверов рынка в АСЖ видят пенсионное страхование (при условии допуска страховщиков к системе индивидуального пенсионного капитала (ИПК) сразу же, как только система заработает) и долевого страхования (unit linked). Ассоциация страховщиков жизни продолжает лоббировать участие страховщиков в готовящейся пенсионной реформе и законодательное разрешение на российском рынке долевого страхования (сейчас этот вид страховой деятельности не разрешен).

Источник: Банки.ру, 18.08.2017